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у ЖодноЇ ПартіЇ нема такоЇ історіЇ 

Сьогодні, 26 травня, відбудеться VIII Всеукраїнська наукова 
конференція «Народний рух України: місце в історії та політи-
ці». Це свідчить про стабільний науковий і політичний інтерес 
до історії та діяльності НРУ. 

Справді, роль Руху в долі нашої Батьківщини важко пере-
оцінити. Дослідники відзначають, що своєю незалежністю 
Україна насамперед зобов’язана НРУ. Й цього разу можемо 
констатувати: надіслані на конференцію тези свідчать про на-
явність сформованого стійкого кола дослідників рухівської 
тематики. Саме історія та діяльність Руху є однією з науко-
вих дослідницьких тем кафедри історії та етнографії України 
Одеського національного політехнічного університету (на ка-
федрі написана перша історія Народного руху України та за-
хищено шість кандидатських дисертацій з цієї проблематики). 

Нагадаємо, такі конференції-форуми відбувалися у 1994, 
1996, 1998, 2000, 2001, 2005, 2009 роках. Усі вони проходи-
ли в Одесі, точніше — в Одеському національному політехніч-
ному університеті. Ініціатором їх проведення є заслужений 
працівник освіти України, доктор історичних наук, професор, 
завідувач кафедри історії та етнографії України ОНПУ Григо-
рій Іванович Гончарук. Поштовхом до скликання першої Все-
української наукової конференції, яка відбулася 14—16 ве-
ресня 1994 року, стало те, що із зростанням авторитету Руху 
посилювався потік інформації, який дискредитував його мину-
ле і сучасне. У тих умовах історики і політологи вважали своїм 
обов’язком об’єктивно, правдиво висвітлити цілі, етапи розвит-
ку, зміст діяльності Руху з часу його заснування. Тоді на адре-
су оргкомітету свої заявки і тези надіслали 76 авторів. Уперше 
за роки незалежності на наукову конференцію з питань віт-
чизняної історії в Одесу всі матеріали надійшли українською 
мовою. Змістовну доповідь тоді зробив лідер НРУ В’ячеслав 
Чорновіл. Цікавими були виступи Леся Танюка, Дмитра Пав-
личка, Володимира Черняка та інших. 

З кожною конференцією спостерігалося стійке збільшення 
кількості авторів, яких цікавить минуле і сучасне Руху. От і 
до оргкомітету нинішнього наукового зібрання надійшло вже 
більше сотні заявок на виступи і тез доповідей. 
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Розкол у лавах НРУ, що стався у 1999 році, на роботу кон-
ференцій вплинув, як не дивно, позитивно. Якщо на форуми 
1996 та 1998 років керівництво НРУ демонстративно ігнорува-
ло запрошення і навіть пророкувало невдачу таких зібрань, то 
перед проведенням IV Всеукраїнської конференції (14–15 ве-
ресня 2000-го) тодішній голова Руху Геннадій Удовенко закли-
кав крайових лідерів позитивно відгукнутися на пропозицію 
взяти у ній участь. Уже наступного року на V Всеукраїнську 
наукову конференцію (24–25 грудня) зібралося близько 110 ав-
торів. Важливою подією при проведенні VI наукової конферен-
ції (16–17 вересня 2005-го) було те, що вона проходила якраз 
у 16-ту річницю з дня заснування Народного руху України. 
У своєму вітальному слові голова НРУ Борис Тарасюк зазна-
чив, що партія Народний рух України ніколи не була «партією 
влади» і продовжуватиме стояти на варті національних інте-
ресів нашої держави. І проведення конференції «Народний рух 
України: місце в історії та політиці» — гідна відповідь тим, хто 
поспішає списати Рух з політичного рахунку. 

Сьогоднішня вже VIII Всеукраїнська наукова конференція 
має не менш важливу мету. Вона припадає на знаменну для 
нашої держави дату — 20-річчя незалежності України. Тому 
велика кількість тез присвячена досягненням НРУ за роки не-
залежності. Про масштабність цього наукового форуму свід-
чать 104 заявки на участь у ньому. У конференції бере участь 
велика кількість членів центрального проводу НРУ, громад-
сько-політичні діячі, депутати Верховної Ради України та на-
уковці з багатьох внз з 20 міст сходу та заходу, півдня і півночі 
України. На пленарному засіданні заплановані виступи Ген-
надія Оборського — ректора ОНПУ, доктора технічних наук, 
професора, заслуженого працівника освіти України; Бориса Та-
расюка — голови Народного руху України, голови Комітету з 
питань європейської інтеграції Верховної Ради, співпрезидента 
парламентської асамблеї EURONEST, почесного доктора Львів-
ського національного університету імені Івана Франка; Івана 
Драча — першого голови НРУ, поета, класика сучасної укра-
їнської літератури, члена Громадської ради при Президентові 
України, Героя України; Руслана Боделана — голови Одеської 
міської ради у 1998–2005 роках; В’ячеслава Коваля — народ-
ного депутата України, заступника голови НРУ, заслуженого 
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юриста України; Володимира Максимовича, голови Асоціації 
сприяння муніципальним реформам. 

Є усі підстави сподіватися, що восьма конференція стане ва-
гомим внеском у подальше дослідження історії та діяльності 
Народного руху України, а також стверджуватиме те, що жод-
на політична сила незалежної України не має такої змістовної 
історії, як НРУ. І найяскравіше досягнення Руху — незалеж-
ність України. 

Лілія ІванІченко,  
аспірантка кафедри iсторії  

та етнографії україни ОНПу  
Чорноморські новини. — 2011. —  

26 травня. — № 43 (21213) 

восьма всеукраЇнська  
наукова конФеренЦія 

25–26 травня 2011 року на базі Одеського національного по-
літехнічного університету за сприяння Народного руху Укра-
їни відбудеться восьма Всеукраїнська наукова конференція 
«Народний рух України: місце в історії та політиці», присвяче-
на 20-річчю незалежності України. 

Реєстрація учасників розпочнеться 25 травня в кімнаті 511 
корпусу № 9 Інституту радіотехнічних систем та продовжиться 
26 травня о 9-й годині ранку у фойє Палацу культури студентів 
(проспект Шевченка, 1). О 10 годині тут у конференц-залі роз-
почнеться пленарне засідання. 

Очолює оргкомітет конференції завідувач кафедри історії 
та етнографії України Одеського національного політехнічного 
університету, доктор історичних наук, професор, заслужений 
працівник освіти України, багатолітній дослідник діяльності 
Руху Григорій Гончарук. 

Вступне слово виголосить ректор Одеського національного 
політехнічного університету, доктор технічних наук, професор, 
заслужений працівник освіти України Г. Оборський. 

Голова Народного руху України, голова парламентського 
Комітету з питань європейської інтеграції, співпрезидент ПА 
EURONEST, почесний доктор Львівського національного уні-
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